
Dare ŠERE: Modra taščica Luscinia svecica cyanecula na Ljubljanskem barju / 
Bluethroat Luscinia svecica cyanecula at Ljubljansko barje (Ljubljana)

Modra taščica Luscinia svecica cyanecula 
na Ljubljanskem barju 

Bluethroat Luscinia svecica cyanecula 
at Ljubljansko barje (Ljubljana)

Dare ŠERE1

Bluethroat -  male with white spot in center of brest was observed on 30 March 2003 at 
Ljubljansko barje (Ljubljana).

21. aprila 2002 sem obročkal ptiče ob Iščici v Havptmancah na Ljubljanskem barju. Med 
običajnimi vrstami ptičev za ta čas me je v mreži presenetila samica $ modre taščice. Do sedaj 
je  nikoli nisem ujel tako pozno v aprilu. Možno pa je, da te modre taščice, ki so na preletu bolj 
pozno, severnejše, pripadajo podvrsti Luscinia svecica svecica. Če bi ujel samca, seveda ne bi bilo 
vprašljivo, saj ima na prsih rdečkasto piko.

30. marca 2003 sem se opoldne ob sončnem in vetrovnem vremenu sprehajal ob Matenskem 
jarku 1 pri Mateni na Ljubljanskem barju. Razen pojočih poljskih škrjancev Alauda arvensis in 
enega samca rumene pastirice Motacilla flava  nisem opazil nobenega ptiča. Kar naenkrat pa je 
tik nad tem vodnim jarkom mimo mene priletel sivkast ptič z opečnato rdečim repom. V letu 
je bil podoben $ šmarnice Phoenicurus ochruros, pomislil sem še na zgodnjo $ pogorelčka P. 
phoenicurus. Opisani ptič seje usedel na vejo majhnega vrbovega grmička. Pogled skozi daljnogled 
mi je skoraj zaprl sapo. Pred seboj sem opazoval $  modre taščice, ki seje takoj nato spreletel proti 
mostu z ozko betonsko pretočno cevjo. Pred vhodom v cev je iz vode gledala zagozdena lesena 
deščica, na katero se je usedel omenjeni samec. V vsej svoji modrini na prsih se je na sredini 
svetila bela pika, kar je potrdilo, da gre za podvrsto L. svecica cyanecula. Čez nekaj trenutkov 
je sledilo naslednje presenečenje: pričakoval sem, da bo modra taščica most preletela, odletela 
pa je kar v betonsko cev (kot stržek npr.) in se na drugi strani zopet pojavila v vrbovem grmu. 
Kar nekajkrat se je  še spreletela med grmički in tako sem imel priložnost, da sejo  res nagledam. 
Odločil sem se, da sprehod nadaljujem v nasprotno smer, ob tem pa se spraševal, kaj bi zamudil, 
če ne bi v tistem trenutku pomislil na pogorelčka.

1 Prirodoslovni muzej Slovenije, Prešernova 20, p.p. 290, SI 1001 Ljubljana, dsere@pms-lj.si
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